

**ПРИРОДНИЧО-ГУМАНІТАРНИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ
ДЕРЖАВНОГО ВИЩОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ
«УЖГОРОДСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ»
ПРИЙМАЛЬНА КОМІСІЯ**

**ВИМОГИ ДО СТРУКТУРИ ТА
ПРИКЛАД ДО НАПИСАННЯ
МОТИВАЦІЙНИХ ЛИСТІВ**

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ – ЦЕ?

Мотиваційний лист – це викладена вступником письмово у довільній формі інформація про його особисту зацікавленість у вступі на певну спеціальність Природничо-гуманітарного фахового коледжу ДВНЗ «УжНУ» та про відповідні очікування, досягнення у навчанні та інших видах діяльності, власні сильні та слабкі сторони. До мотиваційного листа у разі необхідності вступником може бути додано копії (фотокопії) матеріалів, що підтверджують викладену в листі інформацію.

Мотиваційний лист розглядається Приймальною комісією коледжу і використовується для складання рейтингового списку вступників. Виставлення балів за такі листи не передбачено.

Мотиваційний лист подається в електронному вигляді, разом з заявою вступника через електронний кабінет. Додатки до мотиваційного листа приймаються на визначеній Приймальною комісією Природничо-гуманітарного фахового коледжу ДВНЗ «УжНУ» електронній поштовій скриньці (college@uzhnu.edu.ua).

Подання мотиваційного листа є обов'язковою умовою допуску вступника до конкурсного відбору.

Мотиваційний лист при вступі на навчання до Природничо-гуманітарного-фахового коледжу ДВНЗ «УжНУ» є однією з вимог цього річного вступу, відповідно до законодавства України та Порядку прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти в 2022 році, зареєстровано наказом Міністерства освіти і науки України від 20 квітня 2022 року № 364 (зі змінами) та зареєстровано у Міністерстві юстиції України від 03 травня 2022 року (№ 486/37822).

ОСНОВНИМИ ВИМОГАМИ ПРИРОДНИЧО-ГУМАНІТАРНОГО-ФАХОВОГО КОЛЕДЖУ ДО ОЦІНЮВАННЯ МОТИВАЦІЙНИХ ЛИСТІВ Є:

- 1.Рівень мотивації щодо вступу до коледжу на відповідну спеціальність.**
- 2.Рівень розуміння цілей та їх реалізації.**
- 3.Рівень усвідомлення відповідності якостей вступника та вимогам до професії.**

НА ЩО ВАРТО ЗВЕРНУТИ УВАГУ?



УВАГА!

- **стиль викладу**
- **лаконічність**
- **аргументація**
- **доброчесність**
- **відсутність мовних штамів, елементів розмовного мовлення**
- **відсутність помилок**
- **короткі речення**

КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ МОТИВАЦІЙНОГО ЛИСТА

деталізовані критерії оприлюднені на сайті Природничо-гуманітарного фахового коледжу, але, узагальнюючи, їх можна окреслити шістьма позиціями

- логіка викладення;**
- структурованість листа;**
- змістовність наведених аргументів;**
- оригінальність викладу думки;**
- коректність та загальне оформлення тексту;**
- рівень мотивації.**

ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ

обсяг	1-2 сторінки формату А4 (300-600 слів)
формат	pdf
шрифт	12-14
інтервал	1-1,5
абзацний	1-1,25
відступ	по ширині
вирівнювання	

ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ

«шапка»

адресат листа та адресант

вступ

починаємо з шанобливого звертання до осіб, які читатимуть лист; пояснюємо, чому обрав/обрала навчання саме тут, що підштовхнуло до вибору (1 абзац)

основна частина

викладаємо свою точку зору, власні думки, аргументи, що цікавить в обраній спеціальності, ким себе бачите у майбутньому, чим коледж може в цьому вам допомогти; чомусаме ви з-поміж інших тощо (2-3 абзаци)

**фінальна частина
(висновки)**

підсумок (2-3 речення)

ПРИКЛАД МОТИВАЦІЙНОГО ЛИСТА

**Директору Природничо-гуманітарного
фахового коледжу Державного вищого
навчального закладу «Ужгородський
національний університет»**

Рососі В.В.

Петренко Івана Івановича

Закарпатська область

м. Виноградів

вул. Г. Сковороди, 5

е-пошта: petrenko_11.01@gmail.com

тел. 095-845-1001

Шановний Володимире Войтеховичу!

Звертаюся до Вас з приводу вступу на навчання для здобуття ступеня фахового молодшого бакалавра за освітньо-професійної програмою «Правознавство» (спеціальність «Право»), у якій я дуже зацікавлений. Отримання ступеня фахового

молодшого бакалавра з права одного з найпрестижніших коледжів Закарпаття, є моїм шансом збагатити свої знання, зрости особисто і професійно та зробити свій внесок у розвиток людства, захищаючи фундаментальні права і свободи людини і громадянина як в Україні, так і закордоном, а також продовжити навчання за освітньою програмою «Правознавство» (спеціальність «Право») у вищому навчальному закладі.

Батьки мого близького друга є адвокатами. Розмовляючи з ними про їхню професію, я багато довідався про непросту і самовіддану роботу адвоката, труднощі з якими зустрічають прості люди, коли їхні права порушуються і про важливість ролі адвоката у захисті їхніх прав. Це стало для мене тим стимулом, який надихнув мене обрати професію юриста. Останні роки навчання у школі я посилено вивчав предмети, які будуть важливими для мене, як для майбутнього юриста. Я маю високі бали з правознавства, історії, математики, української та англійської мов, фізкультури. Я активно займаюся спортом, оскільки вважаю, що хороше здоров'я є надзвичайно важливим для непростієї юридичної роботи. На мою думку, професія юриста є надзвичайно важливою для суспільства, адже вона не лише дозволяє якісно захищати права людей, але й знаходити нові шляхи вирішення соціальних та глобальних проблем за допомогою юридичної діяльності та правотворчості.

Для мене дуже важливо навчатися в коледжі та мати можливість поєднувати навчання з юридичною практикою. Тому я прагну брати участь у заходах вашого навчального закладу разом із іншими представниками прогресивної молоді. Я маю на меті долучитися до дослідження та розробки правозахисних проектів разом з кращими у науковцями та практикаками, що викладають у коледжі.

Особливо цікавим для мене є вивчення кримінального права, адже у майбутньому я бачу себе, насамперед, адвокатом, який захищатиме людей від несправедливого кримінального переслідування.

Навчаючись в Природничо-гуманітарному фаховому коледжі, я хотів би також брати участь у студентському житті, допомагати студентам молодших курсів розвинути власний потенціал, подолати перешкоди та досягти своїх цілей у навчанні та професійному розвитку.

Я впевнений, що знання, які я отримаю навчаючись у Вашому коледжі можна буде застосовувати в майбутньому для того, щоб стати справжнім фахівцем у галузі права.

На завершення хочу сказати, що я щиро прагну навчатися за освітньо-професійної програмою «Правознавство» (спеціальність «Право») у Природничо-гуманітарному фаховому коледжі, і я переконаний у тому, що навчання найкращим чином сприятиме моєму розвитку як адвоката високого рівня.

Дуже дякую, що розглянули мою заяву і сподіваюсь на Вашу позитивну відповідь.

З повагою, вступник Петренко І.І. _____ / Підпис

Цей приклад наведений для ознайомлення із загальними принципами написання мотиваційного листа. Не копіюйте текст цього листа і не використовуйте його при вступі до коледжу. Пам'ятайте, що успішний мотиваційний лист це завжди ваша особиста історія, що розповідає саме про вас та відображає вашу зацікавленість у вступі на ту чи іншу освітньо-професійну програму до Природничо-гуманітарного фахового коледжу.

**ПЕРЕЛІК СПЕЦІАЛЬНОСТЕЙ, ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНИХ ПРОГРАМ, ЛЦЕНЗІЙНИЙ ОБСЯГ
ПРИРОДНИЧО-ГУМАНІТАРНОГО ФАХОВОГО КОЛЕДЖУ ДВНЗ «УЖНУ» В 2022 РОЦІ**

ФАХОВИЙ МОЛОДШИЙ БАКАЛАВР НА(ОСНОВІ БАЗОВОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ)				ЛЦЕНЗІЙНІ ОБСЯГИ	
ГАЛУЗЬ ЗНАНЬ		СПЕЦІАЛЬНІСТЬ	ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА	ДЕННА ФОРМА	ЗАОЧНА ФОРМА
07	Управління та адміністрування	Облік і оподаткування	Бухгалтерський облік	40	
07	Управління та адміністрування	Фінанси, банківська справа та страхування	Фінанси, банківська справа та страхування	35	
08	Право	Право	Правознавство	90	
12	Інформаційні технології	Інженерія програмного Забезпечення	Розробка програмного Забезпечення	85	
19	Архітектура та будівництво	Будівництво та цивільна інженерія	Будівництво та експлуатація будівель і споруд	20	
19	Архітектура та будівництво	Геодезія та землеустрій	Землевпорядкування	25	
24	Сфера обслуговування	Туризм	Туристичне обслуговування	25	
ФАХОВИЙ МОЛОДШИЙ БАКАЛАВР (НА ОСНОВІ ПОВНОЇ ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ)					
07	Управління та адміністрування	Облік і оподаткування	Бухгалтерський облік	20	5

07	Управління та адміністрування	Фінанси, банківська справа та страхування	Фінанси, банківська справа та страхування	10	
08	Право	Право	Правознавство	45	15
12	Інформаційні технології	Інженерія програмного забезпечення	Розробка програмного забезпечення	20	5
19	Архітектура та будівництво	Будівництво та цивільна інженерія	Будівництво та експлуатація будівель і споруд	2	
19	Архітектура та будівництво	Геодезія та землеустрій	Землевпорядкування	10	5
24	Сфера обслуговування	Туризм	Туристичне обслуговування	5	5
ФАХОВИЙ МОЛОДШИЙ БАКАЛАВР (НА ОСНОВІ ОСВІТНЬО-КВАЛІФІКАЦІЙНОГО РІВНЯ КВАЛІФІКОВАНИЙ РОБІТНИК)					
07	Управління та адміністрування	Облік і оподаткування	Бухгалтерський облік	5	5
07	Управління та адміністрування	Фінанси, банківська справа та страхування	Фінанси, банківська справа та страхування	5	
12	Інформаційні технології	Інженерія програмного забезпечення	Розробка програмного забезпечення	5	5
19	Архітектура та будівництво	Будівництво та цивільна інженерія	Будівництво та експлуатація будівель і споруд	3	
24	Сфера обслуговування	Туризм	Туристичне обслуговування	2	3

Примітки:



Небюджетні конкурсні пропозиції

Приєм за заочною формою здобуття освіти не проводиться